

# 哈马斯领导人遇刺搅动中东局势

## 或对加沙地带停火谈判造成重大冲击

### 初步细节已披露

根据伊朗公布的事件初步细节,哈尼亚为参加伊朗总统就职仪式而访问伊朗,住在德黑兰北部一处退伍军人住宅内,凌晨2时左右一枚炮弹击中住宅,哈尼亚被炸死。

哈马斯高级别领导人哈亚在德黑兰召开的新闻发布会上说,有目击者称一枚导弹击中哈尼亚的房间并发生爆炸,哈尼亚及其保镖遇难,现场门窗、墙壁受损严重。

哈马斯是伊朗在中东地区的盟友,也是伊朗牵头的反以联盟“抵抗之弧”的成员。哈尼亚此次访问德黑兰期间,会晤了伊朗总统佩泽希齐扬和伊朗最高领袖哈梅内伊。

哈尼亚1963年出生于加沙地带一难民营,曾任哈马斯在加沙地带的领导人。2006年他作为哈马斯第一候选人赢得巴勒斯坦立法委员会选举,后被巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯任命为总理,成为巴勒斯坦首位哈马斯总理。2017年哈尼亚当选为哈马斯政治局领导人,他在哈马斯领导层中被认为属于温和派,较为务实。

### 多方对事件发声

哈马斯称此次暗杀事件系以色列所为,誓言将进行报复。巴勒斯坦总统阿巴斯强烈谴责暗杀行为,呼吁各派保持团结和耐心,坚决反抗以色列占领。

以色列政府发言人门瑟拒绝绝对哈尼亚遇刺发表评论,并称以色列不会对此特定事件发表评论。以色列总理内塔尼亚胡在电视讲

本不平静的中东大地又起波澜。据新华社报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7月31日证实,哈马斯政治局领导人哈尼亚当天凌晨在伊朗首都德黑兰遇刺身亡。

截至目前,尚无任何组织声称制造此次暗杀。分析人士指出,该事件可能对加沙地带停火谈判造成重大冲击,并给地区安全局势带来更多不确定性。

话中称“毁灭性打击伊朗代理人”,但没有明确提及哈尼亚遇刺一事。

分析人士指出,对于以色列情报机构在海外的刺杀活动,以色列政府通常既不承认也不否认。消灭哈马斯是以色列在加沙地带军事行动的三大目标之一,哈尼亚多年来一直是以色列的“头号通缉对象”。

伊朗最高领袖哈梅内伊对哈尼亚之死表示哀悼,并表示伊朗有责任为在伊朗境内遭暗杀的哈尼亚报仇。伊朗政府宣布,7月31日至8月2日全国哀悼3天。

联合国秘书长古特雷斯敦促各方加大努力,缓和中东局势,实现长期和平稳定。

### 或加剧局势动荡

上海国际问题研究院研究员李伟建认为,

为,哈尼亚遇刺身亡将对目前巴以局势产生影响,再次引发各方的关注和担忧。

哈马斯高级别领导人哈亚7月31日表示,当前背景下,谈论停火谈判没有意义。

加沙地带停火谈判已持续数月,至今未取得切实进展。近期哈尼亚参与谈判,并被认为是发挥了关键作用。李伟建认为,停火谈判可能暂停,哈马斯内部或会作出重新部署。

至于巴以冲突整体走向,李伟建指出,不管是“和”还是“战”,有关方面恐怕都需要一些时间对此次事件作出反应。而来自国际社会的第三方力量是否能推动巴以双方停火止战,也颇为重要。

加沙地带如今深陷人道主义灾难,以色列在国际社会所受压力越来越大。李伟建认为,美国会在此时加紧关注以色列的动态。

美国国防部长奥斯汀称,中东爆发“更大范围的战争”并非不可避免,但目前地区紧张局势正在加剧,如果以色列遭袭击,美国将保卫以色列。

以色列国家安全总局已向总理内塔尼亚胡和所有政府部长发布加强安全指导方针,命令他们只能参加有可立即进入避难区的活动,以色列在世界各地的外交机构也已加强安全措施。

中国外交部发言人林剑表示,坚决反对并谴责暗杀行为,对此事可能导致地区局势进一步动荡深感忧虑。中国一贯主张通过谈判对话解决地区争端,加沙应尽快实现全面永久停火,避免冲突对抗进一步升级。

本报记者 吴宇桢

新华社华盛顿7月31日

电 美国联邦储备委员会7月31日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。美联储同时表示,如果抗击通胀继续取得进展,可能在9月会议上宣布降息。

美联储决策机构联邦公开市场委员会当天发表声明说,通胀在过去一年有所缓解,但仍处于相对较高的水平,近几个月来在实现2%通胀目标方面取得了“一些进一步进展”。而在6月会议声明中,美联储的措辞是在抗击通胀方面取得“温和的进一步进展”。由于通胀下降速度不如预期,美联储自去年7月底以来一直将利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间,这是23年来最高水平。

美联储主席鲍威尔在会后举行的新闻发布会上被问及9月降息是否合理预期时表示,尚未作出任何决定,根据联邦公开市场委员会的整体看法,美国经济正逐渐接近降息的适当时机。最近的数据增强了美联储对抗通胀的信心,在核心个人消费支出价格指数商品、非住房服务和住房服务三个类别中都看到了进展,降息时机正在临近。“如果得到我们期望的数据,在9月讨论降低政策利率的可能性是存在的。”

## 美联储维持利率不变 暗示或将于九月降息

# 不拔牙无创伤,修复松牙、残根,高温天气不遭罪,更适合老人

## 资深中老年口腔专家提醒:切莫因天热怕恢复慢,拖延松牙、缺牙修复

“牙齿不灵光真是太影响生活了,这前段时间朋友们约着去海边避暑,便宜的海鲜和各类美食不能享受太痛苦了!有的太硬不敢碰;有的需要咀嚼,我后面大牙又缺失了好几颗没法咀嚼就直接吞掉,过后就不消化,肚子也不舒服。”今年已75岁家住宝山的蔡阿姨抱怨道,“拍照更不敢开口笑,一张嘴,那个明晃晃的假牙钩子就漏出来了。”

6年前,蔡阿姨在家附近的小诊所看牙,医生为她设计了旧式假牙,依靠挂钩来固定,每次摘戴都需要上下摩擦好牙。“时间长了,我原本的那个好牙开始经常发炎,牙龈也萎缩,牙齿慢慢变松,后来去公立医院,医生建议我把松牙、残根拔掉,统一镶上假牙。”但对于拔牙,蔡阿姨难以接受。

“蔡阿姨这种口腔情况并非需要拔牙。”资深中老年口腔修复专家朱兴奇医生说道,“现代中老年口腔修复技术完全可以将松牙保住,不是简单的拔掉再种,因为很多中老年朋友的身体条件是不适合种牙做手术的。不同程度的松牙、残根只要符合条件都可以保留,与好牙同

样好使,无需依靠挂钩来固定。”

### “老掉牙”不是自然规律 切忌不要拖延

许多叔叔阿姨认为“老掉牙”是自然规律,这是错误的观念。牙齿之所以会松动脱落,完全是因为牙周细菌在口内不断地繁殖,侵蚀牙龈组织,损坏牙根。朱兴奇医生解释道:“牙齿就如同一棵树,当周围的土壤发生问题时,树根必然遭到破坏,导致整棵树摇晃甚至坏死。牙周细菌仅靠每日的口腔清洁是无法清除的,依旧会在口腔内不断繁殖,造成牙龈红肿、出血、发黑等症状,从而造成牙槽骨流失,引发牙齿松动、脱落,人老了掉牙齿并不是正常现象。”

“有慢性病的中老年人口腔问题带来的危害更大。”朱兴奇医生说道:“高血压、糖尿病是我国中老年人中的高发疾病,他们的口腔环境普遍不好,极易滋生牙周细菌,引发牙周炎加速牙槽骨吸收,造成牙齿松动、脱落。另外,很多叔叔阿姨觉得现在天气热,牙齿这种“小病”可以先拖一拖,免得拔牙引起伤口发炎,难

### 无挂钩 不拔牙

## 松牙能固定 残根再利用 缺牙能修复



愈合等更糟心。实际上这个完全无需担忧,中老年人复杂的牙齿问题,可以非手术无创伤修复,不需要漫长的恢复期,助力啃排骨,吃牛肉。”

### 再贵的假牙也不如自己的真牙

只有真牙才是最适合自己的牙齿,保留真牙对人体有三个好处。中老年口腔修复专家孙晓欢医生强调:第一,免除了拔牙对于中老年人的风险;第二,真牙牙根外有一层牙周膜,这层薄膜可以起到缓冲的作

### 无挂钩覆盖义齿 不拔不种 修复松牙缺牙

“过去,缺牙老人多采用的是传统假牙,利用钢丝依托健康真牙来固定假牙,对余留的真牙要求很高,受力也完全依赖自己的好牙。”孙晓欢医生说道。

“‘无挂钩覆盖义齿’是不依靠挂钩做固定,多颗缺牙、松牙都可以修复固定的新方式。变拔为固,利用内冠包裹保护住基牙,外冠可覆盖多颗牙齿,分散了咬合力。内外冠如同按钮纽扣一样,嵌合固定在一起,保住没拔的松牙。同时修复缺失牙,是目前非常适合口腔问题严重且复杂的中老年人的新修复手段。”孙晓欢医生提醒:“已有缺牙松牙的中老年人,务必要尽早到专业的中老年口腔检查修复,越早就医牙齿保住的希望越大,越能早享好口福。”

## 松牙、残根不用拔 口腔专家牙健康咨询 松牙、残根、缺牙市民均可免费报名

为让更多中老年人尽早摆脱松牙、松牙困扰,新民健康特联合沪上资深中老年口腔专科专家组成专家团队,开启“松牙保卫战”口腔健康在线咨询活动。专为50岁以上中老年人提供专业全面的口腔健康咨询。

新民健康咨询热线  
021-52921706

活动时间:8月2日—9日(全天)

### ■报名成功

1. 专家现场科普“无挂钩、保松牙、不拔牙”新理念
2. 国内知名中老年口腔专家亲临,免费咨询答疑
3. 有机会获赠中老年专用口腔护理套装(含价值60元中老年专用牙膏2支)

或编辑短信“姓名+联系方式”  
发送至19901633803参与报名!  
本活动为公益活动,不附加任何推广服务或推销物品。(每次活动名额限50名) 报名以实际为准。

### ■资深中老年口腔专科医师介绍



#### 孙晓欢

中老年口腔修复科 主任

**擅长:**中老年无牙颌修复、精密覆盖义齿、牙周治疗,松牙治疗、种植牙修复、全口义齿及活动义齿修复治疗等,拥有良好的口腔综合诊疗能力。近20年临床经验已积累大量复杂修复案例。



#### 朱兴奇

中老年口腔修复科 主任

**擅长:**显微根管治疗、附着体修复、失败病例再修复、各类牙髓病、根尖周病、精密覆盖义齿活动修复。钻研深耕中老年口腔常见疾病,并形成规范先进的治疗方法。